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MÁSODIK DARAB.

flottán mór fognak következni , ezen Folyó 
Efztenitöbe niunkdlt Keises Levelezéseim.

els8, Csízi Istvány FÖ Strázsa Mester Úrra! 
még most-is folytattatik. Kn ezen lilzteletre érde
mes Stabális Úrral való esméret légemnek Epochá
ját, harmintz efztendóknek, és talán többeknek-is 
el-fplytára méltán tehetem. Ezen EfztendÖk alatt, 
valamint Háborúknak, úgy Békesfégnek idején a’ 
fzerentsés Faluin engeinet gyakran vele öfzve fér- 
kefztetvén , nein tsak fzámos Óráimat, de l’zámta- 
lan Napjaimat - is nyájas társasagában töltöttem ; 
a’ki-is meg-elégedésemet , fzép , és jó erköltsivel, 
mértékletesl'éggel tellyes , ’s tréfás nyájaslágával 
tetézte. Mellyekre való nézve , a' Kegyes Olvasó 
hozzája írott leveleimbe’ ki tett dolgokról olly ílé 
lettel légyen, hogy azok közül némellyeket én tsak 
nyájasfág kedvéért fogtam reája , hogy ez által 
több több okot adgyak nékie , a’ velem való Ver- 
felésnek folytatására, jól tudván aztat, hogy Ö egy 
légyen Hazánkba a’ jó Ízléssel, a’ fzép Magyaréig 
gal író Poéták Ccáma közül való, E’ mostani mun-
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kái-n közé , kevés leveleit iktattam bé , történhc- 
tik azomba; hogy idővel, még most-is folyó leve
lezésünket nyomtató fajtó alá fzoríttatom. Jónak 
ítéltem mostanában második levelezésemet,a’ mellv- 
is Molnár Borbála Afzfzonyfággal vagyon, bőveb
ben ki-adni, egyedül azon okra való nézve, hogy 
Hazánkba érdemes Neve, a’ Verselésbe való nagy 
kéfzfége, febes, *s találó efze, tűzzel, és jó ízlés- 
fel tellyes munkái, fzóval; az ö Talentomának 
híre el-terjedgyenek. Ki légyen ő, nem látom fzük- 
fégesnek lenni, hogy ki-tegyem, mivel azon betses 
munkája, mellyet 1792-dikben Sátor-ally Ujhelybe 
munkált, a’ melly magában foglallya az ő életének 
igaz tükörét, kinek-kinek az Ö kívánfágát bé fog
ja tölteni. En magam - is , mind ezen fzemoillan- 
tásig fzemélyének esméretfégétől a* távol léttel 
miatt meg vagyok fofztatva , tsupán a* most emlí
tett fzép tulajdonfágai által, a’ mellyeket velem 
való levelezéséből tanúltam-ki, annyira reá esmér- 
tem, hogy minden tartózkodás nélkül bátran felő
le ide tehetem, hogy Hazánk fzép Neme között, 
Ö tsak egy maga légyen, fzületett ékes nyelvünkül 
Verselő Magyar Minervánk, hogy így-is esmeret- 
légébe estem , említett Fő Strázsa Mester Urnák 
köfzönhetein , a’ mint ez mingyárt alább ki fog 
lettzeni.
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